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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS SETE DIAS DO 
MÊS JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E VINTE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E QUARENTA E SEIS MINUTOS ******************* 
Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e vinte minutos 

às dezoito horas e quarenta e seis minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, em exercício, 

senhor Felix Hildinger e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do Nascimento, 

Willians França Leite e Lucas Henrique Pereira Silva; Representantes dos Técnicos-

Administrativos: Eliane Chuba Machado Rolniche, Joselita Domingos e Paulo Sérgio Garcia; 

Representantes dos Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo e Carlos Roberto Mascari. 

Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza e Representante da 

Comunidade Externa – Aluno Egresso: Saulo Vinicius Martins Souza.  I. ABERTURA: 

Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da 

reunião anterior foi aprovada por unanimidade.  II. ORDEM DO DIA: 1) Representante da 
Comunidade Externa – Aluno Egresso no CONCAM-PEP: O senhor Felix Hildinger 

apresentou o senhor Saulo Vinicius Martins Souza, dando boas-vindas ao mesmo, o qual passa a 

integrar o Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, como representante da comunidade 

externa – aluno egresso, após passar pelo processo de escolha de que trata o Edital nº 049/2017-

CONCAM/PEP e designado pela Portaria nº PEP.0137/2017, de 07 de junho de 2017. 2) 
Comissão Eleitoral para conduzir o processo eleitoral do CONCAM-PEP 2017/2019: O 

senhor Felix Hildinger falou da necessidade em compor uma Comissão Eleitoral Local que 

conduzirá o processo eleitoral para escolha dos membros do Conselho de Câmpus de Presidente 

Epitácio, mandato 2017 / 2019, a contar de outubro de 2017. As ações para escolha dos membros 

da Comissão Eleitoral Local serão: a) Comunicado da Direção-Geral do câmpus contendo as 

instruções para formação da Comissão Eleitoral Local. b)  Chamada através do e-mail 

institucional, pelo qual os servidores e discentes farão a sua inscrição, ocorrendo ao final das 

inscrições o sorteio para definição de 02 titulares e 01 suplente para cada segmento (Docente, 

Técnico-Administrativo e Discente).  O sorteio entre os inscritos, por segmento, será na seguinte 

ordem: titular, titular, suplente. 3) Apresentação das despesas do Câmpus PEP: O senhor Paulo 

Roberto Guelfi, Diretor Adjunto de Administração, apresentou aos conselheiros planilha, através 

de multimídia, sobre plano de redução dos gastos com os serviços terceirizados, como: Vigilância, 

Limpeza e Jardinagem, em virtude dos cortes orçamentários 2017 do câmpus. O conselheiro 

Paulo Sérgio Garcia falou da possibilidade de contratar as funções que hoje são terceirizadas, 

como funcionários efetivos, devido a uma tabela de cargos, antes extintos, que voltou a vigorar. 

O servidor Paulo Roberto Guelfi explanou que essa tabela voltou a vigorar por um equívoco da 

União e também não há código de vagas para tais funções, que estão extintas ou em processo de 

extinção. O senhor Paulo Roberto Guelfi apresentou ainda planilha do Orçamento para Despesas 

de Capital 2017, salientando que o montante será utilizado para aquisição de acervo bibliográfico 

dos Cursos de Bacharelado em Engenharia Elétrica e Licenciatura em Pedagogia.  O senhor Felix 

Hildinger comunicou aos conselheiros que   a Biblioteca Virtual de Pearson disponibilizou, para 

os discentes, servidores docentes e técnicos-administrativos do IFSP, o acesso via Web dos 5450 

livros virtuais, com o objetivo de atender as demandas oriundas do ensino técnico, tecnológico, 
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superior, bem como da Pós-Graduação Latu e Strictu Sensu. O acesso para todos os usuários é 

via SUAP, no link Biblioteca Virtual de Pearson, no endereço 

https://suap.ifsp.edu.br/accounts/login/. 4) Minuta Implementação TLLE – Trabalho em 
Local de Livre Escolha: O senhor Felix Hildinger apresentou a Minuta Implementação TLLE – 

Trabalho em Local de Livre Escolha, informando que na reunião extraordinária do CONCAM-

PEP, datada de 16 de dezembro de 2015, os conselheiros discutiram sobre o Comunicado nº 

16/2015 – Reitoria que dispunha sobre a implementação, no período do recesso escolar de janeiro 

de dois mil e dezesseis, no âmbito dos setores da reitoria, o Trabalho em Local de Livre Escolha 

(TLLE) para os técnicos-administrativos. Na ocasião, os conselheiros, após ampla análise e 

discussão, chegaram ao consenso de que não teriam como implantar o TLLE no câmpus, em 

janeiro de dois mil e dezesseis, por falta de embasamento legal. Após esta apresentação, os 

conselheiros, após ampla discussão, chegaram ao consenso de que não houve nenhuma alteração 

quanto a esta questão e , no momento, ainda não têm condições para aprovação da implementação 

do TLLE no Câmpus Presidente Epitácio, uma vez que o único documento que dispõe sobre esta 

matéria é o Comunicado nº 16/2015 – Reitoria e Comunicado nº 13/2016 – Reitoria, datado de 

01 de julho de 2016, os quais, em seu Artigo 1º dispõem: “Implementar, inicialmente a título 

experimental, no período do recesso escolar de janeiro/2016 (Comunicado nº 16/2015-Reitoria) 

e julho/2016 (Comunicado nº 13/2016-Reitoria), no âmbito dos setores da reitoria do IFSP, o 

Trabalho em Local de Livre Escolha (TLLE) para os técnicos-administrativos.” Diante da 

questão de que os comunicados implementaram o TLLE somente no âmbito dos setores da 

reitoria do IFSP, não havendo nenhuma legislação que regulamente a implementação do TLLE 

nos câmpus do IFSP, a servidora Eliane Chuba Machado Rolniche sugeriu um estudo da referida 

minuta, a fim de que qualquer decisão dos conselheiros seja pautada em posições conscientes e 

sólidas. O senhor Felix Hildinger, Diretor-Geral, em exercício, ressaltou que, uma vez que não 

há tempo hábil para estudo e se fosse o caso, implementação do TLLE em julho/2017, a 

necessidade da Direção do câmpus designar, até agosto/2017, uma Comissão para estudo de 

possibilidade de implementação do TLLE no período de recesso escolar, se possível, a partir de 

janeiro/2018. Os trabalhos e conclusão dessa Comissão deverá ser apresentada aos conselheiros 

para apreciação e deliberação sobre a matéria. 5) Prazo de encaminhamento da pauta e dos 
documentos a serem apreciados pelos conselheiros: O conselheiro Willians França Leite 

ressaltou que para que os conselheiros tenham melhores condições para deliberar sobre as 

matérias apresentadas para apreciação do CONCAM-PEP é necessário que seja respeitado o 

prazo de encaminhamento da pauta e dos documentos a serem apreciados pelos conselheiros, 

conforme parágrafo 7º, Artigo 11, do Regulamento do Conselho de Câmpus de Presidente 

Epitácio do IFSP, aprovado pela Resolução nº 001/2015 – CONCAM-PEP, de 22 de dezembro 

de 2015, que dispõe: “As convocações das reuniões, ordinárias ou extraordinárias, devem ser 

feitas por meio de comunicação do presidente ou da secretaria do conselho, com antecedência 

mínima de (cinco) dias úteis para reuniões ordinárias e 2 (dois) dias úteis para reuniões 

extraordinárias, por  meio  de  mensagem encaminhada ao endereço eletrônico dos conselheiros, 

titulares e suplentes, cadastrado junto à secretaria do Conselho de  Câmpus, contendo a pauta, 

data, horário, local e anexos pertinentes, para análises e pareceres.” III. ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira 

Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois 

de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. Presidente 

Epitácio, sete de junho do ano de dois mil e dezessete. ********************************** 
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Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Felix Hildinger – Presidente – Diretor-Geral, em exercício 

Marcos do Nascimento 

Willians França Leite 

Lucas Henrique Pereira Silva 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Joselita Domingos 

Paulo Sérgio Garcia 

Luiz Felipe Amorim Macedo 

Carlos Roberto Mascari 

Izabel Cristina Barbosa de Souza 

Saulo Vinicius Martins Souza 
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